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Nyugat Kréta Strandok | Kréta Strandjai (Nyugat-Kréta, Kelet-Kréta Legjobb És Legszebb Tengerpartjai)




Makriyialos, a sziget nyugati részének leghosszabb, leghomokosabb strandja itt található, nem csak a nyugalom és pihenés fellegvára, fokozatosan mélyülő vize kiváló lehetőséget nyújt azok számára akik nem vagy csak kicsit tudnak úszni, ugyanakkor gyerekes családok számára egy igazi paradicsom, biztonságos hely. Glyka Nera, ezen a részen a sok forrás, amely beleömlik a tengerbe igazán tisztán tartják a vizet, édesvízi strandnak is nevezik a bővízű források miatt, a nudisták paradicsoma ez a partszakasz. Stavros strand, nagyon finom homokos partjáról híres, érdekessége, hogy ettől függetlenül nem túl zsúfolt, itt forgatták a Zorba, a görög filmet, ezen a partszakaszon. Kréta déli részén található a Frangokastello strand, itt nem csak a tiszta vízben lehet lubickolni, meg napozni a homokos parton, hanem megtekinthető egy erődítmény, amely a part mellett épült. Azok számára, akik még egy kis városlátogatással szeretnék fűszerezni a pihenést kiváló lehetőséget kínál Georgioupoli, a sziget északi partján, a közelben van Chania és Rethymno, de a helyi lakosok is szívesen ellátogatnak.
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Tengerpartok Kréta -ban

Elafonissi
Gyönyörű tiszta strand, tűző nap, elit rózsaszín homok, jól fejlett infrastruktúra, sok szórakozás felnőtteknek és gyerekeknek. Egy ilyen színes leírás még a lelkes turistákat is vonzza, akik a világ különböző részeire utaztak. Gyönyörű, szokatlan és hangulatos - és ez mind Kréta híres zsúfolt strandjáról szól - Elafonissi. Sokan nemcsak ismerik ezt a strandot, hanem többször is pihentek itt, élvezve a modern szolgáltatást, a tengeri hangulatot és a gyönyörű kilátást. Ajánlott szállodák:
5
Elafonisi Villas
Ammoudara
Amikor Kréta népszerű strandjainak elismeréséről és látogatásáról van szó, meg kell jegyezni egy ilyen őshonos és egyben távoli strandot - Ammoudarát, amely már kiérdemelte a különböző országokból és városokból érkező turisták elismerését. Mind a felnőttek, mind a gyerekek örömmel fogadják a homokos strandot, a kényelmes tengerpartot hangulatos napozóágyakkal és napernyőkkel, a meleg csábító tengert enyhe vízlejtéssel és a teljes vízválasztékkal, strandtevékenységgel.

A legjobb tengerpartok Chania -ban

Kréta Görögország legnagyobb szigete, déli része egészen közel van Afrika partjaihoz. Azok számára, akik a strandolást kedvelik kiterjedt, főleg homokos strandjai kínálnak kitűnő lehetőségekkel, akik inkább a csendet, nyugalmat keresik kis hegyi falvak, csendes pihenőövezetek közül választhatnak főleg a déli területeken, a hegyes vidék azok számára nyújt kitűnő lehetőségeket, akik az aktív pihenést szeretik. Akik pezsgésre, éjszakai szórakozási lehetőségre vágynak, azok számára igazi paradicsom a főváros, Héraklion és közvetlen közelében lévő települések, üdülőközpontok, Hersonisos, Malia. A legszebbnek tartott strand, pálmafáival elnyerte a Palm Beach elnevezést, Vai, Kréta szigetének észak- keleti területén fekszik, mivel közel van Afrikához nagyon meleg és inkább afrikai jellege van, mint görög. Kiterjedt homokos strandjai, pálmafás partjai igazán gyönyörű környezet a pihenni vágyók számára. Falasarna a sziget észak-nyugati részén fekszik, azok számára, akik a nyugalmat a csendet szeretik kitűnő lehetőséget nyújtanak a homokos strandok, a kristálytiszta tenger pedig megbabonázó látványt nyújt a látogatónak.


Kréta strandjai (Nyugat-Kréta, Kelet-Kréta legjobb és legszebb tengerpartjai)

Sztalos
Kréta nyugati partján található az elbűvölő Stalos strand, amely sok turistát vonz barátságos légkörével, kényelmes elhelyezkedésével, elfogadható áraival és kiváló kiszolgálásával. Csak ezen a strandon érezheti az energia hullámát, javíthatja egészségét tengeri levegővel és meleg vízzel. A Stalos sokféle szórakozási lehetőséget kínál felnőtteknek és gyermekeknek. Amiért megéri a gyerekek trambulinjait, a minigolf parkot és a hangulatos kávézókat! De ez nem minden, amit a turisták nagyon szeretnek. Több
Agia Marina
A Táj Kréta sok dicsekedhet. Végül is, mit ér az Agia Marina Beach, amely az északi parton található! Igazi paradicsom a kényelmes otthon szerelmeseinek. Sok nyaralót vonz vendégszeretetével, kiváló kiszolgálásával és hatalmas szórakozási lehetőségeivel. Nem csak a turisták, hanem a falu lakói is szeretik ezt a strandot. Végtére is, minden megvan ahhoz, hogy kikapcsolódjon a mindennapi rutinból, és élvezze a régóta várt nyaralást vagy hétvégét. Platanias
Krétáról és csodálatos strandjairól, amelyek harmonikusan ötvözik a tisztaságot, a biztonságot és a turisztikai infrastruktúrát, meg kell említeni az egyik legnépszerűbb strandot - a Platanias strandot.


Chania strandjai, Nyugat-Kréta legjobb és legszebb tengerpartjai

A strand apró, ezért a nyári napok zsúfoltak lehetnek, de kárpótoljon a csodás látvány, na meg a kecskék, akik garantáltan nem hagyják majd, hogy unatkozz a parton. Itt találod Seitan Limani-t. Seitan Limani – A Sátán kikötője Hogyan jutsz el Seitan Limani-ra? Bérelt autóval megfelelően kiépített, szerpentines úton juthatsz a strand parkolójáig, ahonnan még kb. 20 perces gyalogos ereszkedés vár rád a magasból. Légy felkészült, mert eléggé combremegős élmény lehet. Egy privát hajókirándulással a kihívást jelentő gyalogmenetet megspórolva fedezheted fel az öblöt. Chaniaból tömegközlekedéssel is elérheted a strandot. Napi 1-2 járat indul. Előfordul, hogy sokan vannak a Seitan Limani beachen Travel Kollázs tippek: Ha gyalogosan ereszkedsz le a strandhoz (tehát busszal, vagy kocsival érkezel a parkolóig) mindenképpen legyen nálad megfelelő cipő. Ha nem vállalod be a lefelé vezető gyalogos utat, akkor egy kép erejéig bátran elmehetsz a parkolóig, ha pedig ennek ellenére a strandot is kipróbálnád, menj privát hajókirándulással.

Nyugat-Kréta - utazás - Blue Sky Travel
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Kréta legszebb strandjai - Termalfurdok.com

Minden megtalálható a strandon, amire a nyaralóknak szüksége van pl. : napernyő- és napágy bérlés, zuhanyzók. Jó tudni, hogy a part köves. A Lendasba vezető út kis falvakon – Platanos, Miamou és Krotos – halad keresztül, a 34 km-es útszakasz eléggé keskeny és kanyargós. Lendas közelében vannak nyugalmasabb strandok is, ezeket sok nudista látogatja. népszerű hely – jól felszerelt strand – családbarát – köves part – eldugott öblök
Maridaki – Agios Panteleimon Beach
65 km-re délre fekszik ez a strand a fővárostól, a Mesochori falu felé vezető úton található. Az tengerpartra vezető útviszonyok nem a legjobbak, 20 km-es földút vezet ide az Asterousia hegyen keresztül. Megéri a fáradságot, mert a strand nagyon szép festői eldugott öblökkel tarkítva. Egy patak ömlik itt a tengerbe, aminek a vize olyan tiszta, hogy még ihatunk is belőle. Pont ezért a víz itt hűvösebb és mélyebb is, ami frissítően hat a nyári hőségben. A strandhoz közeli kis településen pedig van egy platánfákkal körülvett tér és taverna is.

Sea Side Aparthotel *** Nyugat-Kréta, Stalos - 218.885 Ft-tól


mély és hűvösebb víz – köves part – apró, eldugott öblök – nyugalmas hely
Koudouma Beach
A Koudouma kolostor 70 km-re délre fekszik Herakliontól. Harakas és Sternes falvak irányába kell autóznunk. Sternestől a strandra vezető út nem túl jó, ligeteken vezet keresztül és viszonylag nagy a magasságkülönbség is, viszont cserébe lélegzetelállító kilátásban lesz részünk. A kolostor előtt van egy apró kavicsos tengerpart. A strand keleti részén sok barlangos, bemélyedéses rész van, amelyek természetes árnyékot adnak a legnagyobb nyári forróságban is. A közelben van egy nagyon különleges barlang – Avakospilaio – ahol gyönyörű sztalagmiteket és sztalagtiteket csodálhatunk meg. árnyékos part – nyugalmas és eldugott strand – lehet kempingezni – túrázás
Palaiokastro Beach
Palaiokastro közel – 17 km-re nyugatra – van a fővároshoz. Strandja köves és elég mély. A tengerpart keleti részén egy velencei erőd maradványait fogjuk felfedezni – innen ered a neve is: Palaiokastro, jelentése: öreg vár – amely a partot védte a kalózok támadásaitól.


Kréta, Görögország legnagyobb szigete az egyik látogatottabb utazási célpontja a mediterrán tengerpartra utazóknak. A szigeten a változatos, növényzetben gazdag partszakaszok különleges strandolás élményét kínálják, emellett a fővárosban Héraklionban az ókori műemlékek maradványait is meg lehet csodálni. A szigeten számos üdülőközpont található, Héraklion mellett Hersonius, és Malia is a legfelkapottabb nyaralóhelyek közé tartoznak. Vai strandja
Az egyik legszebbnek tartott krétai strand a sziget északkeleti részén található, a pálmafákban gazdag terület elnyerte a Palm Beach nevet. Mivel Afrikához közel található, az éghajlatának inkább afrikai jellege van. A széles homokos, pálmafákkal övezett strand gyönyörű környezet biztosít a pihenésre. Falasarna strandja
Falasarna a sziget nyugati részén húzódik, homokos part, tiszta tenger, és nyugalom várja a pihenőket. Makriyialos strandja
Makriyialos szintén a sziget nyugati részén van, ez a leghosszabb, és leghomokosabb strand. Fokozatosan mélyülő vize miatt kimondottan ajánlott a kisgyermekes családoknak.

Kréta strandok és tengerpartok
Kréta, a strand nagyhatalom! A legnagyobb görög sziget nem csupán a legtöbb stranddal rendelkezik a görög szigetvilágban, de nincs még egy hely Európában, ahol ilyen változatos tengerpartok várják a nyaralókat, mint Kréta strandjain. Kréta szigetének legszebb strandjait a világ legjobb tengerpartjai közé is rendszeresen beválogatják, így aki ide utazik, a lehető legjobb helyet választja, ha minőségi strandokat keres. A sziget nagyságánál fogva rengeteg különféle tengerparttal rendelkezik, így a Krétára látogató kedve szerint válogathat a szebbnél szebb, és különlegesebbnél különlegesebb partok közül. Legyen az finom homokkal borított, lassan mélyülő, gyerekek számára is ajánlott családbarát strand, vagy kavicsos, sziklás aljzattal rendelkező, búvárkodásra ideális partszakasz, Kréta szinte végtelen változatossága miatt mindenki megtalálhatja a számára igazán megfelelő fürdőhelyet, utazzunk akár Nyugat-Krétára, akár Kelet-Krétára. Kréta strandjai - az északi és déli oldal különbsége
A Kréta szigetére utazó nyaraló az északi részeken a Krétai-tengerben, délen a Líbiai-tengerben mártózhat meg, a két rész azonban alapjaiban más.

Vannak itt tavernák, kávézók és természetesen kiadó szobák is. Nyugatra a falutól, a hegyek mögött van egy szentjánoskenyérfa liget és egy kis eldugott homokos strand, melynek a neve Pahia Ammos. szép és nyugodt strand – kristálytiszta és mély víz
Matala Beach
Kréta egyik leghíresebb strandja egészen a 70-es évek óta, amikor a hippik "megszállták" a partot. Különlege szikláiba vájt barlangjai miatt is sokan keresik fel. 67 km-re fekszik Heraklintól, szép kilátás nyílik innen a Líbiai-tenger és a Paximadia-szigetek irányába. A hosszú, homokos part jól felszerelt. Vannak bérelhető napernyők, napágyak, mosdók és zuhanyzók is. A víz elég mély és néhány tamariszkuszfa nyújt természetes árnyékot. Vannak itt ezenkívül ajándékboltok, kávézók, tavernák, beach bárok és szálláshelyek is. családbarát – jól felszerelt – homokos strand
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